o




YCTHbLIN cYeT

Bbluntaemoe 30 5
Pa3HoCTb 13 33 53 49

Cnaraemoe 18 9 29 18
Cymma 40 42 85 26



CpaBHU Yncna

85 * 74 5049 20*18 63 *64
22 * 20 6560 80*80 91*90
90 * 20 21730 89*90 71*76

CpaBHM BblpaXeHUs
12*3 x4 22*2x10
24 *3x8 8*12-2
1x2%*2 16 *2x8
44 —14*40 32-3*27
8+87*16 12:2*12: 3



PewunTte 3apgaum

B kKop3nHe nexano Heckonbko abnok. Korga 4
s10510Ka CbENK, TO ocTanocb 23. CKONbKO A0NOK
neXxano B KOp3nHe?

Npa HapucoBana anga dymaxHou Kyknbl 16
nnaTtbes, a KOna — Ha 6 nnaTtbes OonbLUe.
CkonbKko nnatbeB Hapucosarsna Kona?

B npya 3anyctunu 8 kapnos. B npyay ctano
nnaBaTtb 20 kapnoB. CKONbKO Kaprnos ObIfo B
npyay 4o atoro?



Hanaute Ha pUCyHKe TpeyronbHUKN,
YeTbIPEXYTONMBbHUKN, NATUYTONbHUKN.
Ckonbko aTux duryp Ha pucyHke? CKonbKo
BCEro MHOroyrosisHMKOB"?




